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Ad 01 – Godkendelse af dagsorden 
Godkendt uden bemærkninger. 
 
Ad 02 – Godkendelse af referat fra mødet den 23. august 2010 
Godkendt uden bemærkninger. 
 
Ad 03 – Gensidig orientering 
Jørgen arbejder ved Ib Andresen Industri i Langeskov som vikar på 8. uge. 
 
Lotte har været til lærermøde på Håstrup Friskole. Præsentationen af vores materiale forløb godt og 
de var meget positive. Lotte har været i praktik ved Svendborg Fjernvarme i 4 uger, og der er måske 
mulighed for, at hun kan blive projektansat. 
 
Ann-Marie arbejder som vikar på Strandvænget i Nyborg. 
 
Janus er lige rundet 30 år. Han deltog for første gang på 3Fs kongres og det var en god oplevelse. 
Ungdomsarbejdet i 3F står lidt i stampe. 
 
Tine og Lotte sørger for, at de nye faresymboler ændres i puslespillet til Eksperimentariet.  
 
Der er ingen som har tilmeldt sig Awe’s workshop i Vejle. 
 
Der har ikke været meget aktivitet i forhold til afregning/refusion fra LO Danmark i 3. kvartal. 
 
I evalueringen fra Bøgehøjskolen vedrørende UEA 4-5-6 den 7. juni stod, at en af gæstelærerne 
havde seksuelle undertoner da ørepropperne skulle præsenteres. Der var ingen af de tilstede-
værende gæstelærere, som kunne erindre eller har opfattet denne situation. Der er enighed om, at 
der slet ikke må være dens slags i fbm. besøg på skolerne. Tine kontakter Annelise Rasmussen fra 
Bøgehøjskolen for at få det uddybet. 
 

 



 

Peter Bergqvist er ikke længere i et LO-forbund og kan derfor ikke længere agere som gæstelærer 
for LO. Maj-Britt sender Peter en mailhilsen. 
 
Karin er ikke kommet helt til hægterne og der sendes en lille hilsen til hende fra udvalget. 
 
Ad 04 – Månedsmagasinet NOTAT 
Ann-Marie har ønsket drøftet, om skolekontaktudvalget kan betale abonnement til måneds-maga-
sinet Notat, som er et blad fra EU. Bladet er meget interessant, men det er ikke målrettet nok til, at 
skolekontakt kan forsvare at betale abonnementet hertil. Derfor må evt. abonnement betales for 
egen regning. 
 
Ad 05 – LO truckeren i maj 2011 
Der er tilsagn fra Østedskolen, Marstal Skole, Hømarksskolen samt Sydskolerne. Den 4. maj er der 
en landsdækkende prøveeksamensdag, og derfor har Hømarksskolen kun en 6. klasse og en 7. 
klasse. Det er eksamenstid, og det kan derfor være svært at få samtlige klasser på skolerne. 
Chaufføren oplyser, at det tager 5 kvarter at flytte lastbilen max 10 km., og der var enighed om, at 
det er bedre at flytte lastbilen og bruge den ekstratid, i stedet for at der ikke kommer besøg.  
Lotte fungerer som tovholder hele ugen. Ann-Marie deltager på Ærø. Maj-Britt deltager mandag og 
resten af ugen, såfremt hun kan få fri. Jørgen deltager også hele ugen, hvis der er behov herfor. 
Fredag tilbydes til skolerne i Årslevområdet eller Toftegårdsskolen i Faaborg. 
 
Ad 06 – Lokal gæstelærerkonference 25. og/eller 26. marts 2011 
Tine har haft kontakt til Center for arbejdsliv og læring, og en af konsulenterne Lisa Bertram vil 
gerne lave et seminar til kr. 8.100 + transport. Det er mange penge, men meget relevant for 
gæstelærerne. Hvis konferencen lægges lørdag kl. 9-16 (17) og er uden overnatning, kan prisen 
forsvares, også selvom der ikke er mange gæstelærere tilbage. Dagen kan evt. afsluttes med en 
god middag og lidt socialt samvær på Østre Havnevej eller privat. De øvrige ønsker, at få Bo 
Madsen på programmet og intro i brug af smartsboards udsættes. 
LO Odenses gæstelærere inviteres til at deltage mod en beskeden betaling. 
 
Ad 07 – Rullende mødekalender 
Tine laver udkast til mødekalender til næste møde. 2. mandag i lige måneder fastholdes, men 
mødetidspunktet flyttes tilbage til kl. 16.00. Maj-Britt tager en snak med Lene, og opfordrer hende til 
at deltage så lang tid som muligt. 
Næste møde den 13. december skal der ikke afholdes julefrokost, men der vil blive bestilt en let 
frokost. 
 
Ad 08 – Nedsættelse af ad hoc gruppe vedr. Unge i bevægelse 
Maj-Britt laver lidt forarbejde til ændring i spørgsmålene, og til næste møde nedsættes en ad hoc 
gruppe til at færdiggøre redigeringen af spørgsmålene. 
 
Der skal laves en ”køreplan” til gæstelærerne omkring eksperimentariet. Lotte og Tine arbejder 
videre hermed. 
 
Tipskuponen til ”Jeg og De Andre” skal opdateres. Maj-Britt og Tine arbejder videre hermed. 
Herudover blev fastsat et ekstraordinært møde om ”Jeg og De Andre”, som afholdes privat ved 
Lotte den 24. januar kl. 16.00. (Ann-Marie, Jens Jørgen, Maj-Britt, Lotte og evt. Janus deltager). 
 
Ad 09 – Aktivitetsplan 
Ib og Ann-Marie tager bolsjespillet på Carl Nielsen Skolen den 9. marts 2011. Janus melder selv 
tilbage om, hvornår han kan komme med som føl. 
Der tages stilling til evt. bolsjesalg 1. maj, når vi nærmer os tidspunktet for udsendelse af plakaten. 
 
Ad 10 – Eventuelt 
De HK-sponsorede USB-pinde skal indeholde alt skolekontaktmateriale, også lønsedlen. Tine 
sender hvad hun har liggende til Lotte, som sørger for USB-pinde-opdatering. 
 
Jens Jørgen og Lotte deltager i film-debataftenen den 11. november 2011. 
 

Referent Tine Gaarslev 


